
 
 
 
 
PROTOKOLL ÅRSMÖTE I FÖRENINGEN BOHUS-MALMÖN DEN 17 JULI  2017  
PÅ BOHUS-MALMÖNS PENSIONAT 
 
 
Ordförande Claes Brügge hälsade välkommen 
 
1. Fråga om mötet är i behörig ordning utlyst 
    Mötet befanns behörigt utlyst. 
 
2. Val av mötesordförande 
    Till mötets ordförande valdes Claes Brügge 
 
3. Val av mötessekreterare 
    Till sekreterare valdes Göran Bergqvist 
 
4. Val av justeringsmän 
    Till justeringspersoner valdes Lennart Odersjö och Ulla Jönsson 
 
5. Års- och revisionsberättelse för föregående år 
    Verksamhetsberättelse och tillhörande resultat och balansräkning fanns upp- 
     tryckta i ett antal exemplar och har dessutom legat utlagd på hemsidan. 
     Göran Bergqvist, sekreterare, föredrog de viktigaste punkterna i verksamhets- 
     berättelsen och Bertil Pekkari, kassör, redogjorde för det ekonomiska läget och  
     förklarade vad som ligger bakom föreslagen budget. 
    Kenneth Hagström, revisor, föredrog revisionsberättelsen och tillsammans med revisor 
    Anita Wallman föreslogs årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 
     
6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
    Årsmötet beviljande styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året 
 
7. Fastställande av medlemsavgift för det kommande verksamhetsåret. 
    Kassören Bertil Pekkari föreslog oförändrad årsavgift, 200- per familj. Antogs. 
 
8. Budget 2017 – 2018. 
    Kassörens förslag för plan och budget kommande verksamhetsår antogs 
                 
9. Val av ledamöter för styrelsen enligt §4 i stadgarna. 
    Terje Rehnström förde valberedningens talan.  
    Omval av Bertil Pekkari, Karin von Pongrácz, Carina Malmkvist och Mats Johansson. 
    Göran Bergqvist avböjer omval. 
    Lars Kronström föreslagen till ny ledamot. 
    Årsmötet antog förslaget. 
    
10. Val av revisorer. 
      Anita Wallman och Kenneth Hagström föreslogs omvalda. Valda 
 



11. Val av valberedning. 
     Terje Rehnström och Lars Legardt avböjer omval.  
     Föreslås att ordföranden från och med idag alltid ingår i valberedningen. 
     Vidare föreslås Rune Karlsson och Gustav Wallin till valberedning. 
     Årsmötet bifaller förslaget om ordförande och väljer ovan nämnda att ingå 
     i valberedningen. 
     
 12. Inkomna motioner. 
     Inga motioner har inkommit. 
 
13. Övriga frågor. 
     
     Framfördes dåligt underhåll av kommunens toalett i anslutning till minigolfen 
 
     Klagomålen är många på defekter i vårt vägnät efter fiberdragningen. Skyfallet 
     som kom gjorde inte saken bättre. Föreslås skrivelse från föreningen till Telia. 
 
     Behov av rensning av diken blev uppenbart i samband med skyfallet. Kommunen 
     tillskrives lämpligen. 
 
     Skador på kyrkogården som följd av skyfallet. Södra Sotenäs församling kontaktas 
 
     Påpekades att platser finns kvar på kurserna i Hjärt- och lungräddning 
 
     Som informationspunkt togs också upp Preemraffs utvidgade verksamhet i Lysekil. 
     Ordf. påpekade att vi måste lita på att berörda myndigheter, främst då att Länsstyrelse 
     och Naturvårdsverket sköter sitt jobb. För att medlemmarna skall få möjlighet att följa  
     utvecklingen av Preemraffs-projektet har styrelsen beslutat att på föreningens hemsida       
     införa länkar till nyheter om projektet.  
 
     Framfördes önskemål om fasta akterfästen i gamla hamnens gästhamn. 
 
     Göran Bergqvist, som fungerat som sekreterare under 8 år och som avböjt omval, avtackades av 
     klubbmästare Carina Malmkvist tillsammans med ordförande Claes Brügge för ett grannlaga,   
     engagerad och uppskattad insats.   
 
     Bägge ledamöterna i valberedningen Lars Legardt, som ej var närvarande, och Terje Rehnström  
     avtackades likaså av klubbmästaren och ordförandeför ett mångårigt och klokt arbete i valbered-     
     ningen. 
  
Ordföranden avslutade mötet 
 
Bohus-Malmön 2017-07-18 
      
 
…………………………………….               …………………………………………… 
   Claes Brügge, ordförande                                Göran Bergqvist, sekreterare 
 
 
Justeras: 
 
…………………………………….                ……………………………………………  
       Lars Odersjö     Ulla Jönsson 
 


